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  Ill.mo Sig. Presidente 

 Consiglio Regionale della Toscana 

SEDE 

 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE 

OGGETTO: Sui progetti di messa in sicurezza ed adeguamento dell’Autopalio. 

Posizione della Regione Toscana in merito all’ipotesi di project financing  per la 

costruzione di un’autostrada che preveda forme di pedaggio. 

 

 

 

 

In considerazione del fatto che il raccordo autostradale Firenze – Siena, arteria 

strategica per i collegamenti regionali, necessita da tempo di miglioramenti sostanziali, 

soprattutto in ordine alla messa in sicurezza e al complessivo ammodernamento; 

 

Registrato al riguardo anche l’intervento fatto, il 4 Maggio 2004, dall’Assessore Conti, 

che, riconoscendo l’esigenza di adeguamento e messa in sicurezza dell’infrastruttura, 

anche per fasi, proseguiva auspicando l’attivazione di un tavolo congiunto tra Governo, 

Anas, Regione Toscana ed EE.LL. per  la messa a punto delle soluzioni necessarie; 

 

Viste anche le dichiarazioni, riportate in questi ultimi giorni dai mezzi di comunicazione, 

del Presidente dell’ANAS, Vincenzo Pozzi, che, in riferimento a “una maggior messa in 
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sicurezza, maggiori corsie, corsie di emergenza, nuovi spartitraffico”, ipotizzava un 

possibile intervento di project financing  che non prevederebbe compartecipazione di 

denaro pubblico; 

 

 

 

IL CONSIGLIERE REGIONALE FRANCO BANCHI 

INTERROGA 

 

 

• Per sapere se e come sono stati messi in atto gli i indirizzi espressi dall’Assessore 
Conti e sopra riportati; 

• Se gli interventi sopra proposti possono considerarsi risolutivi in ordine alla 
messa in sicurezza ed al complessivo ammodernamento dell’Autopalio e come, di 
conseguenza, la Giunta intenda operare nel prossimo futuro; 

• Quale sia la posizione della Giunta in ordine ad un ipotetico project financing 
affidato ai privati per la costruzione di un’autostrada che preveda forme di 
pedaggio. 
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